

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 45 (8461)

11

ЧЕТВЕРГ

ноября 2010 года



Над нами –  
только небо!

3-я стр.



Не получается  
по-хорошему.

5-я стр.



Ничего,  
перезимует.

5-я стр.



Экология  
духа.

5-я – 7-я, стр.

## 10 ноября - День российской милиции



**Уважаемые ветераны  
и сотрудники отдела  
внутренних дел  
города Нягани!**

Поздравляем вас с Днем милиции!

В этом году профессиональный праздник для няганской милиции знаменателен вдвойне – сотрудники органов внутренних дел Нягани отмечают его в год 25-летнего юбилея отдела.

Ваша работа не знает праздников и выходных дней. Именно к вам люди обращаются за помощью, оказавшись в сложной жизненной ситуации, и вы всегда готовы встать на их защиту, обеспечивая главенство закона. Достоинно преодолевая все испытания, вы стоите на страже порядка и спокойствия граждан, способствуете сохранению социальной и экономической стабильности в городе.

От имени всех горожан благодарим вас за службу. Желаем крепкого здоровья, верности гражданскому и профессиональному долгу, стойкости. Благополучия, успехов и счастья вам и вашим близким!

**С уважением,  
исполняющий обязанности  
главы Нягани  
А.Е. ТАРАСКИН,  
депутаты Думы города.**

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА

### Коротко

#### Будущее - за молодежью

Данную неоспоримую истину в очередной раз подтвердил Городской слет детских объединений и молодежных организаций Нягани, состоявшийся с 1 по 3 ноября в МОУ «СОШ № 6».

Слет, организатором которого являются Городской комитет молодежи и комитет образования и науки администрации г. Нягани, собрал более 70 участников – представителей детских объединений школ города и волонтерского движения «Равный – Равному».

Программа мероприятия была очень насыщенной и интересной. В течение трех дней с ребятами работала тренерская команда Ассоциации детских объединений ХМАО – Югры – Наталья Владимировна Башко и Марат Сергеевич Ласкин. Теоретическую часть лидерского курса разбавляли ролевые игры и конкурсы. 3 ноября молодежь приняла участие в мастер-классе команды КВН «Кефир» и ярмарке социальных проектов. Ребята самостоятельно разработали и презентовали проекты, направ-

ленные на поддержку социально незащищенных слоев населения. Лучшие работы, а также победители конкурса на самую интересную символику слета будут названы 13 ноября.

Одним из главных итогов мероприятия стало принятие решения о создании Городской ассоциации детских и молодежных объединений Нягани. Подробности читайте в следующем номере газеты.

Илона АКИМОВА.

#### Теперь и в Нягани

В Нягани пройдет отборочный тур VII ежегодного открытого благотворительного интеллектуально-творческого конкурса красоты «Мисс Оптимистка-2010», в котором примут участие девушки с ограниченными возможностями здоровья.

С предложением к руководству Нягани о проведении конкурса в нашем городе обратился президент Тюменской общественной молодежной реабилитационной организации инвалидов «ОПТИМИСТ» Рихат Хамзин совместно с Няганской организацией Всероссийского общества инвалидов.

Предложение принято, и Нягань начала подготовку к проведению конкурса и отбору участниц. Отметим, что конкурс является благотворительным и проводится в целях выявления творческих и интеллектуальных способностей у девушек с ограниченными возможностями здоровья, их дальнейшего развития, адаптации и реализации в социальной сфере.

Людмила СИБИРЦЕВА.

#### Смех - это по-нашему!

День рождения всенародно любимой игры КВН 7 ноября в Нягани отмечался в ЦКД «Юность» окружным фестивалем «Оранжевый диплом», участие в котором приняли 24 команды из городов и поселков Югры.

Возрастной диапазон участников простирался от школьников до работающей молодежи. Шуток было много, хороших и разных. Приятно отметить, что большинство команд-участниц представляло наш родной город. Помимо того, что фестиваль являлся настоящим парадом убойных приколов, зажигательных выступлений и просто отличного настроения,

он представлял собой отборочный тур в новый игровой КВН-сезон. В результате юмористических баталей представители жюри выявили составы команд Второго дивизиона (своего рода Премьер-лигу Международного союза КВН) и Первого дивизиона (аналог Высшей лиги), которые примут участие в следующем сезоне окружных игр. Основные же призовые места распределились следующим образом. Диплом III степени получила детская команда «Без коньков» (Игрим). На диплом II степени «нашутили» ребята из нижевартовской команды «Дежа вю». Наконец, «Оранжевый диплом» I степени завоевала обаятельная девичья команда под названием «Килограмм» из Нягани. Гран-при фестиваля удостоены гости из Когалыма в составе команды «Не вариант». Кроме того, в состав Первого дивизиона вошли команды «М» (поселок Мортка), «Барвиха», «Переплет» (Талинка), «Дядьки» (Нягань) и «Старые» (также из нашего города). Старт нового сезона окружных игр КВН объявлен, его участники уже отправились сочинять новые шутки...

Екатерина ПУТИНЦЕВА.